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2月定例会のご報告 

 2月 20日（木）、あおたけの間にて自

由討議を行ないました。この日は 3 名

の会員さんとご本人が 1 名参加して下

さいました。 

 前半は、来年度の 5月総会に向けて、

記念講演のテーマについて検討しまし

た。以下、みなさんから挙がったご意

見を紹介いたします。 

 

■成年後見制度 

これまでも弁護士さんや司法書士さ

んに来てもらい、話をしてもらった。

これ以上の話になると個別のケース相

談になってしまうと思うが、成年後見

制度を実際に利用されている人の話を

聞いてみたいとも思う。 

■お金の話 

医療費や障がい年金のこと、以前話

を聞いた「重度心身障がい者医療費助

成制度」のその後の動き等があれば知

りたい。個別の相談であれば、本人が

してしまったカードローンなど、借金

返済のことも気になる。 

■精神障がいを取り巻く現状 

国や県、市町村などの精神障がい者

に対する取り組み、精神障がいをもつ

当事者やその家族の暮らしがどのよう

な現状にあるのか聞きたい。 

■中村ユキさんの話 

漫画『わが家の母はビョーキです』

の著者（まきび病院にも見学に来られ

たことがある方）。統合失調症の母親を

持つ家族の立場として、思いや経験談

等、色々話を聞いてみたい。 

 
 

 

 

後半は、病気の理解についてみなさ

んから活発に意見が挙がりました。 

「精神障がいは薬を飲んで症状を抑

えることはできても完治はない」とい

う話題からは、「ときどき新聞や雑誌な

んかに“精神病は治る”と書いてある

けど、家族からしたら治ることはない

と思う」や「1番いい状態で“寛解”だ

と思う」といった意見が挙がりました。 

 

またある会員さんが、ご本人の様子

について「病気を持っているからか、

普通の人よりちょっと変わった考え方

をする。1 人で笑っているときもある。

何か聞こえてきて、それが頭の中に入

って邪魔をすると、現実が分からなく

なるんだろうね」と話をされると、他

の会員さんからは「本人のそういう状

況を家族がきちんと理解できるかどう

かが大事」という意見が挙がっていま

した。 

 

「本人と一緒にじーっと家に閉じこ

もっていてもダメになる」という話題

からは、「グランドゴルフや山登り、詩

吟、色々やっているよ」という会員さ

んもいらっしゃいました。ご本人の状

況によっては気の抜けない日々のご家

族もいらっしゃると思いますが、病気

と長く付き合っていくためには、家族

自身の日頃の息抜きや楽しみも大切だ

ということを再認識することができま

した。 

 

 



新型コロナウイルス感染拡大防止に 

ともなう 3月定例会中止について 
 

現在、新型コロナウイルスの感染が各地で広がっております。 

家族会といたしましても、皆さまの健康と安全面を第一と考え、 

3月 19日（木）に予定しておりました定例会（年間総括）の 

開催を中止にさせていただくこととしました。 

日程が迫ってのご連絡となり、皆さまには大変ご迷惑をおか 

けしますが、ご理解の程よろしくお願いいたします。 
 

4月以降の定例会開催につきましては、ウイルスの感染拡大 

状況等を確認しながら、『あおたけ特別号』の送付や外来掲示板 

にてお知らせさせていただきます。 

 

    ■3月 19日（木） 13:30～ 定例会（年間総括） → 中止 
 

       ※来年度の開催日程については未定です。 

   
✿会費納入についてのお願い✿ 

《家族会会費納入についてのお願い》の用紙を同封させていただいております。 

ご確認の上、納入にご協力いただきますようお願いいたします。 
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あおたけ 
まきび病院家族会機関紙 事務局 

〒710-1301 岡山県倉敷市真備町箭田 2387 

℡（086）698-6511 特別号  2020.4 

ホームページアドレス http://www.ne.jp/asahi/m/0/aotake/ 

《4月役員会・定例会、5月総会の中止について》 
新型コロナウイルスの感染が岡山県でも確認され、今後も感染が拡がっていくこと

が懸念されています。家族会といたしましても、開催を検討しておりました「4 月役

員会・定例会」、「5月総会」を感染拡大防止のため中止とさせていただきます。 

6 月以降の家族会については未定です。感染の状況を引き続き確認しながら、開催

日程や内容の検討ができればと思います。皆様にはご迷惑をおかけしますが、ご理解

の程よろしくお願いいたします。なお、今年度の家族会につきまして、事業内容等で

ご意見・ご要望のある方は事務局までお寄せ下さい。 

 

《会費納入についてのお願い》 
先月号の『あおたけ』でもお知らせさせていただきましたが、会費納入がまだお済み

でない方は、事務局へ持参、もしくは振り込みにて納入をお願いいたします。 

※お振り込みいただいた場合は、事務局までご一報いただけると幸いです。 
 

 

 


